



河南体彩第四党支部焦作党小组

开展清明节祭扫先烈活动



本报讯(记者赵改玲 通讯员林占坤)参观杨介人故居、瞻仰杨介人烈士墓、重温入党誓词、举行“爱国爱家，爱岗敬业”——我是公益体彩人微党课……4月2日，河南体彩焦作分中心在沁阳市崇义镇开展清明节祭扫先烈活动，主题为“缅先烈、学精神，办实事、亮党旗”。河南体彩焦作分中心工作人员、即开销售代表等30余人参加此次活动。

为引导党员在党史学习中汲取精神力量，激发干事创业的精神气，不断推动党员政治思想教育走深走实，河南体彩第四党支部焦作党小组开展了这次活动。

古朴的民居、一张张老照片，一件件有年代感的手稿……在杨介人故居，大家先后参观了“信念”“斗争”“铭记”“传承”四个展厅，了解杨介人的少年时期和赴法、赴苏求学经历以及回国后从事的革命活动等。大家认真聆听讲解员讲解杨介人烈士短暂而又光荣的一生，思想感情再次受到强烈的鼓舞和震撼。

随后，参加此次活动的党员又来到杨介人烈士红色文化园，缅怀革命先烈。在庄严的革命烈士纪念碑前，全体党员列队肃立、向革命烈士默哀致敬，党员代表敬献花篮。在焦作体彩分中心主任郭海涛



的带领下，大家有序瞻仰了烈士墓碑，并献上了鲜花寄托哀思。大家深切表达对革命先烈的崇高敬意和缅怀之情。紧接着，全体党员面对鲜红党旗重温入党誓词。

在“爱国爱家，爱岗敬业”——我是公益体彩人微党课上，郭海涛告诉大家，作为国家公益彩票，中国体育彩票秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨，不断促进社会公益事业健康发展。履行公益职责，践行社会责任，越来越多的焦作体彩人用点点滴滴的微光汇聚大爱，以实际行动秉承“公益体彩，乐善人生”的理念，积极奉献爱心，不断提升体彩品牌形象，彰显体彩责任担当，推动中国体育彩票品牌化、规模化，助力实现体育彩票高质量发展。接

下来，要不忘体彩人的初心和使命，争做有责任感的、有温度的体彩人，积极宣传责任彩票理念，把爱国爱家、爱岗敬业落到实处，以实干实绩为体彩事业高质量发展贡献智慧和力量。

大家纷纷表示，通过祭奠烈士、清扫烈士陵园活动，学习老一辈无产阶级革命家和共产党人前仆后继、英勇献身的革命精神，了解革命先烈为了人民的幸福而进行的可歌可泣的斗争。激发体彩人对英烈的崇敬之情，珍惜由无数革命先烈用鲜血和生命换来的幸福生活，以更加饱满的热情投身到体彩责任建设中来。

图① 在杨介人故居合影。
图② 参观杨介人故居。
林占坤 摄

“体彩杯”2024年焦作市排球比赛举行

本报讯(记者赵改玲)为全面贯彻落实《全民健身计划(2021年~2025年)》《体育强国建设纲要》《关于深化体教融合促进青少年健康发展的意见》文件精神，促进我市“三大球”发展，由市体育局、市教育局共同举办，市体育场馆中心承办的“体彩杯”2024年焦

作市排球比赛，于2024年3月30日在市太极体育中心太极馆开赛。

本次比赛共有全市中小学12支队伍、240余人参赛，比赛设初中男子组、初中女子组、小学男子组、小学女子组四个组别。

赛场上，同学们斗志昂扬，

配合默契，攻守有度，顽强拼搏，施展绝技。精彩的扣杀、默契的传球、机敏的拦网……比赛现场气氛紧张热烈，经过运动员默契的配合，打出了漂亮的成绩。参赛队伍在为期两天的赛程中，赛出自己的风格，赛出自己的水平，进一步助推了我市青少年排球运动的发展。

体彩公益金 助力我市全民健身 点亮群众幸福生活

本报记者 赵改玲

全民健身，体彩同行。

我市是2017年命名的首批河南省全民健身示范市，全民健身工作长期处于全省领先地位，连续8个周期被评为全国群众体育先进单位。

取得这些成绩的背后，有体彩公益金的支持。目前，全民健身设施建设投入已达到公益金的66%。实现了农民体育健身工程、乡镇体育健身工程、市区晨晚练点城乡全覆盖。建成了3家体育公园以及全省首家冰上运动中心，实现了“10分钟健身圈”建设目标。

走在我市的社区、公园、广场，都会和健身器材撞个满怀。在体彩公益金助力下，我市很多社区和公园建成了“运动角”，家门口的健身园更好地满足了群众多层次的健身需求，为群众带来许多便利，点亮了群众的幸福生活。

市民刘女士平时喜欢到市太极体育中心健身，这里的健身器材丰富多样，成了她免费的健身房，离家又近，每天在这里健完身，一天都是好心情。

作为国家公益彩票，中国体育彩票筹集的公益金为体育事业发展注入了蓬勃动力。体彩公益金捐赠的体育器材、健身场地、健身场馆、健身路径等项目为群众带来了极大的便利，丰富着人们的生活，也带动了我市的全民健身运动。

据了解，近几年来，全民健身赛事活动更加活跃。每年开展元旦长跑等参与人数多、示范作用强的全民健身活动，带动数十万人参与体育活动。定期开展综合性运动会、行业系统运动会等，活动对象覆盖全市各类人群。全市经常参加体育锻炼的人数占比达40%。积极承办省级以上赛事活动，精心打造篮球文化节等特色赛事品牌，积极培育“一县一品牌”特色赛事，助力赛事经济蓬勃发展。

全民健身服务水平更加科学。创新推进城乡体育服务网格化建设，以沁阳市、解放区为试点，实施体育网格员制度，助力基层社会治理。创新推进“体医”深度融合，开展全国社

区运动促进健康中心建设试点
工作，挂牌成立体育医院。

“体彩+”体育赛事更加丰富，“奔跑吧少年”系列赛事、太极拳赛事、排球赛事等，都得到了体彩的大力支持。

作为国家发行的公益彩票，中国体育彩票多年来秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨。据《中国体育彩票》报道，1月至2月，全国共销售彩票938.65亿元，同比增加188.32亿元，增长25.1%。其中，体育彩票机构销售615.43亿元，同比增加108.82亿元，增长21.5%。

支持全民健身，是体育彩票与生俱来的责任与使命，也是体育彩票公益金的重要使用方向。随着体彩筹集公益金数额不断增加以及人们的健身意识和运动方式不断转变，体彩公益金在全民健身事业方面发挥的作用越来越大，支持方式更加灵活多样。

据了解，一直以来，中国体育彩票积极响应“健康中国”发展战略，为群众公共体育服务和竞技体育事业的发展提供了有力的资金保障。从体育场馆、体育公园到健身广场，从各地举办的“体彩杯”赛事到奥运赛场，从青少年到老年人，从城市到乡村……随处都能看到体彩公益金鼎力支持的背影。不仅促进了健身与健康的有机融合，而且增进了交流和沟通，促进了社会和谐，提升了大众身体健康水平。

“中国体育彩票一直与公益事业息息相关，我本人坚持买体彩大乐透、竞彩等彩票，每一张彩票上面都清晰表明多少钱捐赠给公益事业，即便不中奖也能当成做公益、献爱心。”购彩者张先生如是说。

未来，中国体育彩票将始终坚持“来之于民，用之于民”发行宗旨，坚持以人民为中心，通过筹集彩票公益金，为社会公益事业和体育事业提供支持和保障。相信在体彩公益持续助力下，供群众免费或低收费使用的健身设施越来越多、越来越好、越来越方便。